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li nije sve tako crno! Po prvi put smo bili 
svedoci da je moguća promena vlasti 
na jedan demokratski i dostojanstven 
način, neuobičajen čak i za 

najrazvijenije demokratije sveta. Pozitivno je i to što 
je nastavljena odlučna borba protiv organizovanog 
kriminala, ali se, međutim, stiče gorak utisak da 
borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije 
vode samo dva organa (tužilaštvo i policija), 
posebno kada se ima u vidu da je to krajnja mera 
u jednoj pravnoj državi. 

Narod više nego ikada očekuje od nove vla-
sti odlučnije, efikasnije, energičnije mere protiv 
svih parazitnih pojava, koje su urušile sve si-
steme vrednosti ovog društva. Narod očekuje 
ekspertsku vladu, sa jasnim sistemima kontrole 
funkcionisanja iste. Sit je narod političara i po-
litikanstva, sit je narod impotentnih birokrata 
i problema na svakom koraku. Očekivanja su 
više nego jasna: dobar sistem u ostvarivanju 
osnovnih ljudskih prava, odlučne mere protiv 
neefikasne uprave, jasni i nedvosmisleni propisi, 
giljotina suvišnih i nejasnih propisa, bolji sistem 
vrednovanja efikasnosti uprave i sudskih orga-
na, odgovornost neefikasnih službenika, sudija 
i dr, subvencije za nova radna mesta, novi jasni 
propisi u građevinskoj industriji, reforma fiskal-
nog zakonodavstva, suzbijanje monopola i oštre 
kazne za zloupotrebu monopolskog sporazuma, 
regrutovanje svih raspoloživih kadrova za uspo-
stavljanje jednog novog sistema, koji je temelj 
svake razvijenije zemlje sveta. 

Uspostavljanjem novog sistema, pre svega 
vrednosti, bolest korupcije i organizovanog 
kriminala biće marginalna, jer u sistemu koji 
funkcioniše nelogično je da nivo korupcije 

bude na visokom nivou. Novim sistemom, a 
posebno imajući u vidu geostrateški položaj 
Srbije, po prirodi stvari stvorilo bi se jedno 
novo društvo, raj za nove investicijie, sa naj-
manjim stepenom nezaposlenosti, a koji bi na 

kraju trebalo da redukuje sve one crne hroni-
ke, koje zauzimaju veći deo svakodnevne 
dnevne štampe.
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Konačno su izbori za predstavnike naroda u najvažnijim organima vlasti iza nas. Rezultati su više-manje bili po-
znati i pre izbora, apatija je na istom ili možda višem nivou. Prvi rezultati izbora, koje smo mogli „na svojoj koži“ 
da osetimo jesu strmoglavi pad vrednosti dinara, novi nemiri na Kosovu...

IZBORI  - dan posle

Igor Isailović, advokat

Piše: Igor Isailović

Ako vlast bude imala sluha za ova očekivanja naroda, te ukoliko se sve stranke 
okupe oko ove ideje i zajedno formiraju efikasnu izvršnu vlast, Srbija nikada više 
neće biti zemlja:

“Gde žive najlepše žene, a natalitet opada. 
Gde nezaposleni najviše rade, gde na najplodnijoj zemlji žive ljudi koji gladuju. 
Gde vozovi kasne po redu vožnje. 
Gde svi žure na posao, a niko ne stiže na vreme. 
Gde osmočasovno radno vreme traje dvanaest sati. 
Gde je zdravstvo besplatno, a lečenje skupo. 
Gde su novinari slobodni da napišu šta god im se naredi. 
Gde je svetska kriza dobila državljanstvo. 
Gde su javne nabavke tajne, a državne tajne javne. 
Gde se ratovi nikad ne završavaju. 
Gde se istorija ponavlja svaki dan. 
Gde su najbogatiji oni koji nikad nisu radili. 
Gde je strana valuta uzeta za domaću. 
Gde ljudi slave slavu, a psuju Boga. 
Gde pametne zbog nerazumevanja proglašavaju ludacima, a ludake sposobnima. 
Gde nepismeni pišu istoriju. 
Gde su zakoni nezakoniti, a anarhija normalno stanje. 
Gde vlast prezire građane kao neželjene svedoke. 
Gde se živi od budućnosti, jer na sadašnjost nemaju pravo. 
Gde se svako svakome smeška, a niko nikome ne želi dobro. 
Gde sudski postupci traju duže od života. 
Gde su samo poplave način navodnjavanja zemljišta. 
Gde prizivaju diktatora, a demokratiju smatraju porezom na budale. 
Gde smatraju da će zemlja više napredovati ako što više nazaduje. 
Gde nisi normalan, ako ne poludiš. 
Gde živiš samo zato da bi umro, gde je vreme beskonačno, a vlast besmrtna ... „


